
ACTA N°1/2024 

REUNIÓN ORDINARIA 

CONSEJO CONSULTIVO REGIONAL 2024-2026  

SEREMI DEL MEDIO AMBIENTE 

 

Lugar: Salón Cachapoal de la Delegación Presidencial Regional 

Fecha: 21 /03/2024 

H. Inicio: 10:40 

H. Término: 12:30 

Responsable Acta: 

Ma. Elsa Jiménez Silva 

Modalidad: Presencial  

Quorum requerido: Sí, 7 integrantes  

TEMAS:  
1. Contextualización  
2. Presentación de Integrantes 
3. Orientación Funcionamiento CCR 
4. Resumen Consejo Consultivo Regional 2022 – 2024 
5. Propuesta de temas a Capacitar 
6. Agenda/Calendarización de Reuniones  
7. Conformación Simbólica del Consejo Consultivo Regional  

 

ASISTENTES: 

 Hernán Molinari Olivares (AIEP) 

 Humberto Aponte Díaz (UOH) 

 Fiorina González (MUKUNA) 

 Luis Felipe Toledo (Colectivo Ambiental Parque Koke) 

 Carol Cortés Alfaro (Agrosuper)) 

 Roberto Leiva Álvarez (Hidroeléctrica La Higuera.) 

 Raquel Guajardo (Asesor Senadora A. Sepúlveda) 

 Carolina Ayala (Asistente Diputada Marta González) 

 Giovanna Amaya Peña (SEREMI de MA) 

 Pablo Ibarra (SEREMI MA) 

 Marta Pizarro (Delegada Presidencial Regional (s) O´Higgins)  
 

 

I. INTRODUCCIÓN 

Se inicia la reunión, a cargo de la de la SEREMI del Medio Ambiente y de la Delegada Presidencia 

Regional (s) de O´Higgins.    

 

II. TEMAS TRATADOS 

 Contextualización: Se presenta a los/as participantes la normativa que crea a los Consejos 
Consultivos. 

 Presentación de Integrantes: Cada integrante del Consejo Consultivo, menciona la 
organización /sector que representa.    

 Orientación Funcionamiento CCR: Se da a conocer el Decreto 25 que aprueba Reglamento 
del Consejo Consultivo del Ministerio del Medio Ambiente y los Consejos Consultivos 
Regionales del Medio Ambiente, su naturaleza, composición, funcionamiento y organización. Se 
recalcan temas como quórum mínimo y la justificación en caso de inasistencia a una reunión. 

 Resumen Consejo Consultivo Regional 2022 – 2024: Se dan a conocer las actividades 
realizadas por el Consejo Consultivo del periodo anterior 2022-2024:  
- 11 reuniones por año, más aquellas que fueron extraordinarias.  

- Participación y opinión en las Cuentas Públicas Participativas de la SEREMI del Medio 

Ambiente Región de O´Higgins.   



- Capacitación en las áreas técnicas de la SEREMI del Medio Ambiente Región de O´Higgins.   

 

 Propuesta de temas a Capacitar: Se presentan los temas a capacitar según área temática de la 
SEREMI del Medio Ambiente, sin embargo, se trabajará en la planificación en próxima sesión.  

 Agenda/Calendarización de Reuniones: Se plantea realizar las reuniones los días lunes o 

jueves, sin embargo, los/las integrantes del Consejo Consultivo Regional deciden que se 

planifiquen los segundos miércoles de cada mes a las 11:00 hrs.  

 Se realiza firma simbólica de “Acta Conformación del Consejo Consultivo Regional” de la 

SEREMI del Medio Ambiente, Región de O´Higgins 

 

 

III. ACUERDOS 

 Se enviará vía email:  

o Presentación realizada.  

o Reglamento del Consejo Consultivo Regional 

o Resolución de Nombramiento  

 Elección Directiva: Por seis votos a cero, se acuerda dejar elección de directiva para la segunda 

reunión. (presidente y secretario o secretaria). Será el primer tema a tratar en la siguiente sesión. 

 Reuniones:  

o Por seis votos a cero, se acuerda dejar el 2º miércoles de cada mes a las 11:00 hrs.  las 

sesiones o reuniones del Consejo Consultivo. (10 de abril primera sesión). 

o Por seis votos a cero, se acuerda realizar reunión del 10 de abril, de manera presencial  

 Próxima reunión se acordará el cómo proceder, respecto a invitaciones a parlamentarios u 

oficinas parlamentarias a sesiones del Consejo.  

 

 

 


